

推动经济持续回升向好 我国加力推出一揽子增量政策



国庆假期全社会跨区域人员 流动量20.03亿人次

据新华社北京10月8日电(记者 叶昊鸣)来自交通运输部8日的最新数据显示,2024年国庆节假期期间,全社会跨区域人员流动量20.03亿人次,日均28618.7万人次,比2023年同期日均增长3.9%。

20.03亿人次的交通出行人数中,公路人员流动量最大,达到184616万人次。这其中,高速公路及普通国道非营业性小客车人员出行量,也就是日常所说的自驾游出行人数,达到158541万人次,占交通出行人数的八成左右。

来自交通运输部的研判显示,亲子游成为今年国庆期间国内游的主力,跨省游成为主流,北京、山西、上海、江苏、浙江、四川、重庆以及新疆等地成为热门的出行地区。

随着交通基础设施日益完善,高速公路连片成网,加油站、充电桩等数量增多,再加上家用汽车日渐普及,人们在假期期间更愿意选择通过自驾的方式出门远行,既能随时随地停车欣赏沿途风景,也能与亲朋好友拥有更多近距离接触的时间。

除了自驾出行外,数据显示,公路、铁路、水路、民航的客运量分别为26075万人次、13125.1万人次、980.1万人次、1609.6万人次,占交通出行人数的二成左右。

国庆是出行的好时节,相关数据表示,国庆出行的热门通道主要集中在京津冀、长三角、粤港澳大湾区和成渝都市圈,同时各大城市进出城的高速公路、机场高速公路和通往热门景区公路,也是人们聚集的主要地点。

车流穿梭,网约车、共享单车等交通新业态蓬勃发展;高铁飞驰,“复兴号”搭载越来越多的乘客奔赴各地;巨轮远航,人们可以在江海之上感受别样的风景;飞机翱翔,一地与另一地之间的空间距离越来越短。

庞大的跨区域人员流动量,彰显了中国经济活力十足,更彰显了经济社会发展带给人们更为便捷舒适的生活。

那么,未来的我们将在出行方面迎来什么新变化?没有人知道确切答案,但有一些变化是毋庸置疑的:距离更远、速度更快、乘坐更舒适、心情更愉悦。

国家医保局要求做好 无锡虹桥医院欺诈骗保案后续处置

新华社北京10月8日电 针对江苏省无锡虹桥医院涉嫌欺诈骗保情况,国家医保局实施专项飞行检查,已得出检查结论。国家医保局8日发布通知,要求江苏省医保局做好无锡虹桥医院欺诈骗保案后续处置。

通知明确,坚决查处涉案医院,要督促无锡市医保部门严格按照相关要求,做好飞行检查后续处理、处罚、整改等工作,该追回的医保基金坚决追回,该解除协议的坚决解除,该行政处罚的坚决处罚到位;公开谴责涉案人员,要督促无锡市医保部门对在本起欺诈骗保案件中存在集体串供、伪造病历、销毁账本、删除数据、篡改系统、对抗检查等恶意行为的

有关人员,予以点名道姓的公开谴责。

同时,及时移送相关线索,要督促无锡市医保部门加强部门协同配合,及时将监督检查中发现的违法违规违纪问题线索按要求移交公安、卫生健康、市场监管、纪检监察等部门;迅速落实举报奖励,要督促无锡市医保部门切实落实举报奖励制度。

此外,通知明确,认真开展纪法教育,督促江苏全省各级医保部门加强普法宣传和警示教育;深入全面开展检查,举一反三全面深入排查无锡市相关定点医药机构医保基金使用情况,并建立健全长效机制,深化以案促改、以案促治。

中国将向黎巴嫩提供 紧急人道主义援助

新华社北京10月8日电 国家国际发展合作署新闻发言人李明8日表示,近期黎巴嫩和以色列局势升级,黎巴嫩多地发生通讯设备爆炸和空袭事

件,造成大量人员伤亡。应黎巴嫩政府请求,中国政府决定向黎巴嫩提供紧急人道主义医疗物资援助,以帮助黎方开展医疗救助工作。

公告

放城牡丹谷现代农业产业园大豆高效特色种养项目由新泰市牡丹谷产业发展有限公司主导投资建设,该项目涉及放城镇太平村、中原村、上峪村3个村,前期因投资方土地流转金支付已逾期超过一年,按照合同约定土地流转合同自动解除,土地重新回归村民手中。该项目已失去建设基础,无法继续实施,原有相关手续均已作废,特此公告。

新泰市放城镇人民政府
2024年10月8日

更正公告

泰安益居康养发展有限公司于2024年7月31日在泰安日报刊登的公告内容有误,现更正为:文华里前期物业管理服务项目招标公告,包含公告中的文华里,其他信息不变,特此更正。

声明

孙耀文(身份证号3709111998****22)丢失教师资格证,证书编号:20223708642002472,特此声明。

设立街道社区公共户口,完善租房落户政策;针对农业转移人口最关心的教育、医疗等问题,加大超长期特别国债对人口集中流入城市普通高中建设、医院病房改造等项目的支持力度。

●强化对国家布局重大项目的用能保障

用能保障是支撑高质量发展的重要方面。国家发展改革委副主任赵辰昕介绍,要加力实施国家重大项目能耗单列,研究将一批符合国家重大生产力布局、提升产业链供应链韧性和安全水平、支撑新质生产力发展的重大项目纳入“十四五”能耗单列范围,相关项目的能耗将不再计入项目所在地省级政府节能目标责任评价考核范畴,强化对国家布局重大项目的用能保障。

●四方面措施促进就业

国家发展改革委副主任李春临说,国家发展改革委将大力实施就业优先战略,加强宏观政策协调配合,引导树立正确就业观念,坚持依靠发展促就业。一是扩大有效需求创造新的就业岗位,对吸纳就业效果好的项目加大支持力度。二是因地制宜发展新质生产力,培育壮大战略性新兴产业和未来产业,创造更多知识技能型岗位。三是创新发展服务消费,充分释放养老、家政、托育、物流等社会服务领域的就业潜力。四是发挥职业教育、技能培训对就业的促进作用。

新华社北京10月8日电

●加大“十四五”规划102项重大工程的推进力度

国家发展改革委副主任刘苏社介绍,“十四五”规划102项重大工程涉及的5100多个具体项目,92%的项目已经开工建设或者已经建成。下一步,将进一步加大统筹协调力度,推动尚未开工的409个项目尽快开工建设,确保到明年底“十四五”规划102项重大工程顺利收官。

他还介绍,要加快完善民营企业参与国家重大项目建设长效机制,重点是持续做好优质项目的推介,推动更多民间资本参与铁路、能源、水利等重大基础设施项目建设,加快筛选形成新一批全国重点民间投资项目清单。

●加快推动以人为本的新型城镇化建设

今年7月,国务院印发的《深入实施以人为本的新型城镇化战略五年行动计划》正式发布。国家发展改革委副主任郑备表示,为加快推动以人为本的新型城镇化建设,在一揽子增量政策中,重点围绕行动计划部署,加大政策支持和实施力度。

郑备说,在实施新一轮农业转移人口市民化行动方面,聚焦破除1.7亿多进城农民工及其随迁家属市民化过程中的堵点卡点,针对大城市落户难问题,重点加快推动城区常住人口300万以上城市放宽落户条件,全面

涉企行政执法行为,更多采取包容审慎监管和柔性执法方式,不能违规异地执法和趋利执法,不能乱罚款、乱检查、乱查封。同时,根据梳理,今年底还将有部分税费支持、失业保险稳岗、技能提升补贴等政策要到期。相关部门将在研究评估基础上,加快明确政策是否延续实施,如延续实施,尽快明确延续实施的期限。

“有利于企业生产经营和健康发展的政策不会停、不会少。”郑备表示。

●明年要继续发行超长期特别国债并优化投向

在投资方面,重点是扩大有效投资,加快形成实物工作量。

国家发展改革委梳理分析,续建基础设施、农业转移人口市民化、高标准农田建设、地下管网建设、城市更新等领域增量资金需求较大。以地下管网建设改造为例,有关方面预计在未来5年需要改造的城市燃气、给排水、供热等各类管网总量将近60万公里,投资总需求约4万亿元。

郑备表示,明年要继续发行超长期特别国债并优化投向,加力支持“两重”建设。国家发展改革委将在年内提前下达明年1000亿元中央预算内投资计划和1000亿元“两重”建设项目清单,支持地方加快开展前期工作、先行开工实施。



寒露:最是橙黄橘绿时

一年好景君须记,最是橙黄橘绿时。秋寒初临,不动声色间,寒露送来了五彩斑斓、如诗如画的深秋。如果说“白露”是炎热向凉爽的过渡,那“寒露”就是凉爽向寒冷的转折。正如元代吴澄编著的《月令七十二候集解》中所言:“九月节,露气寒冷,将凝结也。”这之后,寒气渐生,昼夜温差较大,早晚间感到寒意。

古人将寒露分为三候:一候鸿雁来宾,二候雀入大水为雉,三候菊有黄华。所谓“鸿雁来宾”指的是,鸿雁飞往南方,此时应为最后一批,古人称后至者为“宾”;“雀入大水为雉”是说,天渐寒,雀鸟都不见了,而海中的蚌蛤产出变多,就好像雀变成蛤似的;“菊有

黄华”是说,此时菊花已普遍开放。一直以来,寒露时节,传统习俗也是丰富多彩的。比如有登高、赏红叶、饮菊花酒、吃芝麻、吃花糕、吃秋菜、斗蟋蟀等。这些习俗不仅反映了人们对节气变化的适应,也体现了中国传统文化的深厚底蕴。

华东师范大学民俗学研究所教授田兆元表示,寒露还是秋收、秋种、秋管和秋耕的关键时期,农谚有“寒露不摘棉,霜打莫怨天”“晚种一天,少收一担”“寒露到立冬,翻地冻死虫”等说法。

寒露时节,万物枯荣相间,山川大地景色各异:有寒树栖鸦凉风动,草木零落,蝉噪荷残,也有枫叶渐渐由绿变红、篱边菊花开始绽放、十里丹桂飘香……在历史的长河里,这些触目所及的景致和变化,曾让很多文人墨客思绪纷飞、灵感泉涌,留下无数佳句名篇。

比如,唐代诗人元稹的《咏廿四气诗·寒露九月节》写道:“寒露惊秋晚,朝看菊渐黄。千家风扫叶,万里雁随阳。化蛤悲群鸟,收田畏早霜。因知松柏志,冬夏色苍苍。”诗中通过对寒露时节自然景观的描绘,如“菊渐黄”“风扫叶”“雁随阳”,字里行间表达了对季节变化的敏感、自然规律的敬畏、坚韧品质的赞美,展现了诗人深厚的文化底蕴和对生活的深刻感悟。

再如,李清照的《怨王孙·湖上风来波浩渺》,运用白描手法,描写了宁静深远的秋日之美,笔触如行云流水

般清新灵动,流露出词人对这一片大好秋色的热爱。词曰:“湖上风来波浩渺。秋已暮、红稀香少。水光山色与人亲,说不尽、无穷好。莲子已成荷叶老。青露洗、藕花汀草。眠沙鸥鹭不回头,似也恨、人归早。”

深秋时节,湖上风轻浪细,波光粼粼。花儿都凋谢了,可眼前的水光山色却让人感到十分亲切,有种说不尽的美好。且看那莲蓬里的莲子圆润如珠,虽说碧绿的荷叶已枯萎泛黄,但是岸边的野花杂草被清新的露水洗涤,显得生机勃勃……这种对比,不仅描绘了一幅生动的秋日湖景图,也反映了词人对生活细节的深刻观察。

据新华社上海10月8日电

泰安市国有建设用地使用权挂牌出让公告

泰土告字[2024]-104号

地块编号	土地位置	空间范围	土地用途	面积(平方米)	容积率	起始价(万元)	竞买保证金(万元)	增价幅度	出让年限	估价报告备案号
2024-104号(不动产权单元代码370902002013GB00241W00000000)	宗地位于灵山东大街以南,龙潭路以西,丝绸街以北,王庄路以东。	地表	居住用地(城镇住宅用地、城镇社区服务设施用地)	8922	地上大于1.0,地下不小于0.5,不大于1.7	4148.73	830	14万元及其整数倍	70	3717624B C0018
备注	1.竞得人须按《泰安市房地产开发项目住房城乡建设领域建设条件意见书》文件要求执行; 2.其他事项详见出让文件等附件内容。									

三、本次国有建设用地使用权网上交易以挂牌方式出让;挂牌时间截止时,有两个及以上竞买人表示愿意继续竞价的,即转入网上限时竞价,采取增价竞价方式,按照价高者得原则确定竞得人。

四、竞得人须在交易活动结束后5个工作日内到泰安市自然资源和规划局进行资格审查,经审查符合要求的,签订《国有建设用地使用权挂牌成交确认书》,《国有建设用地使用权挂牌成交确认书》签订后10个工作日内签订《国有建设用地使用权出让合同》,逾期未签订《国有建设用地使用权挂牌成交确认书》,《国有建设用地使用权出让合同》及其他违规违约情形的,竞价结果无效,竞买保证金不予退还。

五、竞买人可在泰安市公共资源交易网上交易系统(www.taggzjy.com.cn:8081)分别浏览或下载《挂牌出让文件》和《交易操作须知》。

六、公告及交易的具体要求
公告时间:自2024年10月9日至2024年10月28日止;
挂牌时间:自2024年10月29日至2024年11月7日止。
申请竞买截止时间:2024年11月5日11:00;
竞买保证金缴纳截止时间:2024年11月5日15:00(以到账时间为准);
报价开始时间:2024年10月29日9:00;
报价截止时间:2024年11月7日9:00。

七、各竞买人办理数字证书时需提前准备好相关材料,网上申请办理CA数字证书,具体要求请查看泰安市公共资源交易网《企业CA数字证书(电子印章)办理须知》(已办理且在有效期内的可直接登录系统)。

凡办理数字证书,按公告要求及时足额缴纳竞买保证金并符合竞买资格的申请人,均可参加交易。

八、其他需要公告的事项
1.本次网上交易仅接受网上竞买申请和竞买报价,不接受电话、邮寄、书面、口头等其他形式的竞买申请和竞买报价;
2.本次网上交易规定的币种为人民币;
3.竞买人如对出让公告、《挂牌出让文件》有疑问的,可向泰安市自然资源和规划局

经泰安市人民政府批准,泰安市自然资源和规划局决定以网上挂牌方式出让一幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、出让宗地的基本情况和规划指标要求(见附件)

二、竞买人资格和要求

1.中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织(除法律法规另有规定和在泰安城区内拖欠土地出让价款、因企业原因造成土地闲置尚未处理完毕及纳入“信用泰安”系统用地失信黑名单未消除的竞买人及其有参股、控股、投资关系的法人、个人及其他组织以外)均可申请参加。竞买人可以单独申请,也可以联合申请(联合申请竞得的,地块不做分割,土地使用权人为出让合同的受让方,不能按联合竞买申请人各自出资比例分割办理不动产权证书)。

2.竞买人拟成立新公司进行开发建设的,应在提交网上竞买申请时勾选拟成立新公司选项,并按系统提示在申请表中注明相关条款(应明确新公司的出资构成、成立时间等)。

咨询:

泰安市自然资源和规划局
联系人:郭女士 张先生
联系电话:0538-6189804 0538-8296576

竞买人如对《交易操作须知》有疑问的,可向泰安市公共资源交易中心咨询:

联系人:杨先生
联系电话:0538-6995615

4.竞买人自行现场踏勘,竞买人对宗地现状在公告期(2024年10月9日至2024年10月28日)未向市自然资源和规划局提出书面异议的,视为认可宗地达到建设要求,具备开工条件。土地成交后,对未发现的地下设施需要迁移的,由竞得人自行解决,费用自理。《地块承诺书》为资格审查必要内容。

5.泰安市自然资源和规划局对《挂牌出让公告》和《挂牌出让文件》等附件内容负责解释。本次公告如有变更或补充,以泰安市自然资源和规划局发布的更正说明或补充公告为准。

泰安市自然资源和规划局
2024年10月9日